



В Ноябрьске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в склонении несовершеннолетней к потреблению наркотических средств

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города. Юноша обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенные в отношении несовершеннолетних) и ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, 17 мая 2023 года, в городе Ноябрьске, 19-летний местный житель путем уговоров склонил знакомую несовершеннолетнюю девушку к потреблению наркотических средств.

По ходатайству следователя судом в отношении юноши избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1823986>